



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО - ВАРНА

ДО
ПРОФЕСОР Д-Р СТАНИМИРОВ
РЕКТОР НА ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

УВАЖАЕМИ ПРОФ. СТАНИМИРОВ,
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ ОТ АКАДЕМИЧНАТА ОБЩНОСТ,
УВАЖАЕМИ ГОСТИ,
СКЪПИ СТУДЕНТИ,

В духовното и в научното пространство на регион Варна Икономическият университет, най-старият икономически университет в България, със своята вековна история заема достойното място на пионер в утвърждаването на високи технологични иновации, на стожер в процеса на издигане равнището на авторитета на България в стопанския и в културния просперитет на страната ни в Европейското семейство.

Днес е важен ден както за всеки от нас, така и за научната общност – на прага сме на новата учебна 2023 – 2024 година – ден, в който знанията и уменията ни ще продължат да сбъдват мечтите на поколения научни работници и студенти, дали своя принос за превръщането на Икономическия университет в достоен приемник на идеите на първите преподаватели във Висшето търговско училище - творчески личности, интелектуалци, които стават посредници между европейското културно пространство и възделенията на българската стопанска интелигенция

Със своите постижения в областта на технологиите Икономическият университет утвърждава непрестанно авторитета си на водещ научен център и превърна Варна в един от основните търговски центрове на България. Неслучайно Първият правилник, първите учебни планове и първите учебни програми на Висшето търговско училище, чийто приемник е Икономическият университет, са съставени по аналогична нормативна материя на Берлинското висше търговско училище, което има репутацията на най-модерното за времето си в цяла Европа. Ето защо и днес будят гордост будният дух, възрожденските идеали и националното самосъзнание, превърнали се в траен белег както в работата на академичната общност, така и в мисленето и поведението на възпитаниците на университета.

От мое и от името на Регионално управление на образованието – Варна Ви поздравявам с началото на академичната учебна година !Честит първи учебен ден!

д-р ИРЕНА РАДЕВА
НАЧАЛНИК НА РУО-ВАРНА